NMpe3eHTaUIA
YPOKY:

CncremMmn HepiBHOCTEMN 3 ABOMaA
3MiHHUMM




YKaXiTb HEPIBHICTb, ANA AKUX
napa (1;2) € po3B'AI3KOM

1) -2x+y>3;
2) xX2+y2 = 7;
3) x2+y2<5;
4) y-x2=20;

5) y-x =21.




F'padiK AKOI HEPIBHOCTI
306paxeHO0 Ha PUCYHKY

1)y=X2+1: 3)y < X>-1;
2) y= X2-1: 4)y < X2+1;
5)y> X?-1




/ SAKOMY MaJ1lOHKY 306pa>xeHo
padikn: y=|x-1]













MeTa ypoKy :

HaBuYnuTUCA pPO3B'A3yBaTH
CNCTEMUN HepiBHOCTEN 3 ABOMA
3MiIHHUMU rpadivyHUM cnocobom,
3aKpIiNnUTU YMiHHSA 6yayBaTu
rpadiku HepiBHOCTEN 3 ABOMa
3MIHHUMMW.




(1;2) € po3B'A3KOM
KO>XHOI 3 HepiBHOCTEM :
y-x2=201y-x=1

(1;2) € po3B'A3KOM
CUCTEMMN HepiBHOCTEMN

y-x220;
y-x=1.
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X2+y2<9,
y=-1;
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X2+Y2<4,

(X-3)2+Y2<4;

 —




X=0,
Y=20,
V<-xX+2;
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B y4yeHb 10 Knacy

KaniHoBcbkun Bonoaum




